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Kunematuka

1. 3apanue 29 Ne 2950

Teno, cBoOOAHO mMajaromiee ¢ HEKOTOPOHW BBICOTHI, IEPBBIM YYacTOK ITyTH IPOXOAWT 3a BpeMs T =1c, a Takoh xe

o 1 .
TIOCIEHNH — 32 BpEMs 5 T. HaiinnTe momHoe BpeMs MaAeHus Tella f, €CIIM eTO HadallbHasi CKOPOCTh PaBHA HYJIIO.

2. 3amanume 29 Ne 2951

Teno, cBoOOAHO MajaroIIee ¢ HEKOTOPOI BBICOTHI U3 COCTOSHHSA MOKOA, 332 BpeMsi T = 1 ¢ mocie Hadasia ABIKCHUS MPOXOIUT
MyTh B 1 = 5 pa3 MEHBIIHUH, YeM 3a TAaKOH ke MPOMEKYTOK BpEMEHH B KOHIIE B KEeHUs. HaliquTe mosHoe BpeMst JBUKECHUSI.

3. 3aganue 29 Ne 3070

HakJsioHHasI MIOCKOCTh IEPECEeKACTCsl ¢ TOPU3OHTAIBHON TUIOCKOCTBIO MO mpsiMoit AB. Yronm Mexmy miockoctsmu o = 30°.
MareHbkast maii0a HaYMHAET IBHWKCHHE BBEPX 110 HAKIOHHOW IIOCKOCTH M3 TOYKH A C HAYaJIbHOH CKOPOCTBIO vy =2 M/c IOJ
ymoM 8 =60° k npsiMoit AB. B xonme aBmkeHus maiiba cpeszxaer Ha npsaMyio AB B Touke B. [IpeHeOperast TpeHHEM MEXIy
11ai100i1 1 HaKJIOHHOM IIOCKOCTBIO, HaliiuTe paccrosuue AB.

4. 3apanue 29 Ne 3675

IIkoNpHUK JIETOM Ha Jaue >KUJI HeJalneko OT BOEHHOTO a3poJApoMa, Ha KOTOPbIHA MOCTOSIHHO CaJUINCh BOGHHO-TPAHCIOPTHBIE
CaMoJIeTHI, KOTOPHIE JeTEIH BCETa [0 OJJHON U TOH e TPaeKTOPHH («ITIHCCaey), MPOSKIHs KOTOPOH Ha 3eMITIO SBIISUIAcCh IPSIMON
JMUHUEH, oTcTosAmell Ha paccrosHue [ = 800 M OT maum mKonbHHKAa. OH BOOPYXKHJICS CEKyHIOMEPOM M TOYHBIM YIJIOMEPHBIM
MHCTPYMEHTOM, IPOBEI MHOTOKpaTHbIE HM3MEPEHHs HEKOTOPBIX BPEMEH U YIIOB U YCPEIHWI HUX JUIl OJHOTHUIIHBIX MAapokK
camoseToB. Oka3anock, 4TO KOLa CaMOJIET HaXOJMIICSd HA MUHUMAIbHOM PACCTOSHUM OT IIKOJIBHUKA, YTOJI MEXIY TOPH30HTAIIbIO
W HalpaBJICHHEM Ha CaMOJIET COCTABILLI @ o =~ 37°, a 3BYK ero ABHTaTeNeil ObUI CIBINICH B MECTE HaXOXKCHHS MIKOJIBHUKA CITYCTS
BpeMs ¢t ~ 3 c. 3a 3TO BpeMs CaMOJIET yCHeBall yAAIUTHCS OT TOYKM MAaKCHMAIbHOTO CONMKEHHUS CO MIKONBHHKOM Ha YITIOBOE
paccTosiHHE @ ~ 14°. Vcxons U3 9TUX JaHHBIX, IIKOJIBHUK ONpPEeNIWI CKOPOCTh v camolieTa. UeMy OHa Okasaiach paBHa?

5. 3aganue 29 Ne 4509

IIpuGop HaOmIoneHWs OOHApPYXKWII JETSAIIMH CHapsiy W 3adUKCHPOBAJI €ro TOPH30HTAIBHYIO KOOPIMHATY X| U BBICOTY
hy = 1655 m Hag 3emnéii (cM. pucyHOK). Uepes 3 ¢ cHapsan yman Ha 3eMiTio U B3opBaJics Ha paccrosHun [ = 1700 M oT MecTta ero
obHapy»eHus. M3BecTHO, 94TO CHapsIbl JAHHOTO THIIA BBUIETAIOT M3 CTBOJIA ITYIIKH cO ckopocThio 800 M/c. Ha kakoM paccTosHUM
OT TOYKH B3pbIBa CHaps/ia HAXOAMIACH MYyIIKa, €CIIM CYMTATh, YTO CONPOTHBIICHUE BO3AyXa NpeHeOpexxumMo mMano? Iymika u Mecto
B3pbIBa HaXO/ATCSI HA OJJHOH TOPU30HTANIH.

. Mpudop
h . HalMKIeHIA

I []

X

6. 3aganue 29 Ne 4579

[Tpubop HaGmOneHHs OOHAPYXWI JETSALMH CHapsd M 3apUKCHPOBAaJ €ro TOPU3OHTAIBHYIO KOOPIAMHATY X; M BBICOTY
hy = 1655 m Han 3emnéit (cM. pucyHOK). Uepes 3 ¢ cHapsin yman Ha 3eMIiIio U B3opBaJics Ha pacctosHum [ = 1700 M oT MecTa ero
obHapyxeHus. YeMy paBHsUIach HaualbHasi CKOPOCTb vy CHapsia IPH BbUIETE U3 MYLIKH, €CIH CYMTATh, YTO COIPOTHBICHHE
BO3yxa npeHeOpeskiumo Mano? Ilymika u MecTo B3pbIBa HAXOAATCS HA OJHOI TOPH30HTAIIH.

N Mpudop
B . HalmaeHHA

Ly [

X,

7. 3aganue 29 Ne 4614

IIpubop HaOmomeHUss OOHApPYXKWJI JETSAIIUH CHapsy M 3adUKCHPOBAJl €r0 TOPH30HTAIBHYIO KOOPIMHATY X| U BBICOTY
hy = 1655 m Han 3emnéil (cM. pucyHok). Uepes 3 ¢ cHapsi ynan Ha 3eMiIio M B3opBaJicsl Ha pacctossHum [ = 1700 M oT MecTa ero
obHapyxeHus. UeMy paBHSUIOCH BpeMs II0JIETa CHapsa OT ITYMIKK IO MECTa B3pBIBA, €CIIM CUUTATh, YTO CONPOTHUBIICHUE BO3TyXa
npeHeopexumo mMano? ITyiika 1 MecTo B3pbIBa HAXOAATCSA HAa OAHOM TOPU30HTANIH.

N Mpudop
B . HalmaeHHA

Ly [

X,
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8. 3ananue 29 Ne 4649

ITpuGop HaGmoneHWs OOHAPYXWJ JETSANMH CHapsag M 3aQUKCHPOBal €ro TOPHU3OHTAIBHYIO KOOPIAWHATY X; M BEICOTY
hy = 1655 m Hag 3emnéii (cM. pucyHOK). Uepes 3 ¢ cHapsan ynan Ha 3eMiIio U B3opBaJics Ha paccrosHun [ = 1700 M oT MecTta ero
obHapyxeHus. YeMy paBHsUIach HadajbHas CKOPOCTb vy CHapsia IPH BbUIETE U3 IYNIKH, €CIM CYMTATh, YTO COIPOTHBICHHE
BO3/yXa npeHeOpexxuMo Mano? ITynika u MecTo B3pbIBa HAXOAATCS HAa OJHOH TOPU30HTANIH.

ts Mpudop
B . HalmaeHHA

Ly [

9. 3aganue 29 Ne 4684

IIpubop HabOmomeHUss OOHApPYXWI JETAIUA CHapsg M 3adHUKCHPOBAl €r0 TOPH30HTAIBHYIO KOOPIUHATY X| M BBICOTY
hi = 1655 m Hag 3emnéii (cM. pucyHoK). Uepes 3 ¢ cHapsan ynal Ha 3eMII0 U B30opBaJics Ha paccrosHuu /[ = 1700 M oT MecTa ero
oOHapyxeHus. VI3BeCTHO, YTO CHapsAbl JAHHOTO THIA BBUICTAIOT M3 CTBOJNA HMyIIKH co ckopocThio 800 m/c. KaxoBa Oblia
MaKCHUMaJlbHasi BbICOTa H TPAeKTOPUH CHApsAa, €CJIM CUHUTATh, YTO CONPOTHBIICHHE BO3/ayxa npeHeOpexxumo Mano? Ilymka u
MECTO B3pPBIBA HAXOAATCS HA OAHOI FOPU30HTAIIN.

ts Mpudop
B . HalmaeHHA

Ly [

X,

10. 3amanne 29 Ne 7960

ITo mragkoif HAKJIOHHOHN IUIOCKOCTH IyCKaloT maiily. MakcumaibHOe ymaleHHe
IIaii0bl OT JIMHUHU IEPECCYCHUs] HAKIOHHOM IIOCKOCTU M TOPH30HTAIM 68 cM. Yroa
IJIOCKOCTH C FOpHU30HTANBI0 o = 30°. Yron Mexay HadaabHOH CKOPOCTBIO U JIMHHEH

AB B = 60°. Haiinute HauabHYIO0 CKOPOCTD IAHOBbI.
-

A

o =30°

11. 3aganmne 29 Ne 9756

K KOHIly BEpTHKAJIBHOTO CTEP)KHS NPUBsA3aHa JErKas HEpacTsHKUMas HUTh ¢ MAJICHBKUM
TPY3UKOM Ha KoHIle. ['py3HK pacKpyTWJIM Ha HUTH Tak, 9TO OHA OTKJIOHHMJIACH OT BEPTHUKAIH
Ha yron o = 30° (cMm. pucyHok). Kak ¥ BO CKOJIBKO pa3 Ha/l0 M3MEHHUTH YIIOBYIO CKOPOCTh
BpaIlleHUs] IPY3UKa BOKPYT CTEP>KHSI AT TOTO, YTOOBI STOT YTroJl cTaj paBHBIM f3 = 60°7

12. 3amanue 29 Ne 9788
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K KOHIly BEPTHKAJILHOTO CTEPIKHS NPUBsA3aHa JErKas HEPacCTsHKUMas HUTh ¢ MAICHBKUM
TPY3UKOM Ha KoHIle. ['py3HK pacKpyTHJIM Ha HUTH TaK, 9TO OHA OTKJIOHHJIACH OT BEPTHUKAIH
Ha yron o = 30° (cMm. pucyHok). Kak ¥ BO CKOJIBKO pa3 Ha/l0 M3MEHHUTH YIIOBYIO CKOPOCTh
BpAIlleHUs] IPYy3UKa BOKPYT CTEPIKHSI AJIs TOTO, YTOOBI STOT YTroJI CTall paBHBIM f3 = 45°7

13. 3aganne 29 Ne 10334

B UIMHHOM M HIMPOKOM CIHOPTHBHOM 3aje ¢ BbICOTOM motojika H = 10 M 6ackerOoaucT Gpocaer M4 TOBApPHIILY 110 KOMaHAE C
HavJaIbHOM  ckopocThio V' = 20 wm/c. KakoBa MoxeT OBITh MaKcHManbHas JadbHOCTh €r0 IepeJadd IO TOPU3OHTAIU?
ConpoTHUBJICHHEM BO3/yXa M pa3MepaMH Msda MOXKHO MpeHeOpeyb, OpOCOK JeaeTcsi U NPUHUMAETCsl PyKaMu Ha ypoBHE 1 = 2 M
OT TOPU3OHTAIBHOTO TOJIa.

14. 3aganue 29 Ne 10366

B mnmHHOM M MIMPOKOM CIIOPTHBHOM 3ajie ¢ BBICOTOM moTonka H = 12 M GackeTOosicT OpocaeT MY TOBApHUIy 1O KOMAaHJE C
HauanbHOW ckopocthio V = 25 wm/c. KakoBa MokeT ObITh MaKCHMallbHasi JajdbHOCTh €ro Mepeladyd 10 TOpH30HTaIH?
ConpoTHuBIeHHEM BO3yXa U pa3MepaMH Msda MOXKHO IIpeHeOpedb, OPOCOK JenaeTcsi ¥ NIPHHUMAETCS] pyKaMH Ha YpoBHE /1 =2 M
OT FOPU3OHTAJILHOTO TOJIA.
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